=

= ogl2L » o Jjolz] Lafoizt

oo

@ -15
11
©3
© 0.101011011001100011 - - -
® n
® 3.08

® 0.012201220122- - -

I|:='||': 7H

>
s = |

9,0, 6




11
3% 52

@ n

63
22x3x7




LRf0 744

of2ie] 00| ot

.I

Al
4
<

-

__OL

Ik
<

0.5

0.333---

0.888::-

<

— |

— |

©0|o

<
=«

#%2]

0.17 o]|B2 &3 ofef 9] o o] ofd ==2t2] 7

Holet. whebA §atadolct,

17
100
7|




olJ
RS
)

14
2 x7

0O | 00

©

15
< 22 %13

‘ 7opa42 Lrehd of




13
65

18
32 x 52

11
23 x5x%x7

®

22x3x%x5

2
‘@5—2,(@

— o




6.

& Fol A fRHASE LR 4 ol Bl sldshs T 2
ole] #et,
Agse] 3% [t | 2ua [ Ane [ gge
2 |1 | 1| 22| 5 | 4
9 3 30 3 X3 25

1| 5 || 6 |8 | u
8 12 20 7 9% 3’ 9
> =
> HE gl Heo bR
FeacR U S Qe gom 4 1 Do
257 87 120

web Hio] wo g s ofet,




5]

5

24

AHupet

7]
o A

]

°
o

< 125" 100

3

J)

St

o 33

3l

=
=

A1
9-¢]

KX
T

A
3

o =
= &
=4}

olof Aet.

=

7.

Do .
my
o
oo 2 2|
- |
RK
?
wlo {
~S )
T %
mT <
te}

10l = Mﬁ
< I

B i
1_6 " .. AT




7 8 3
@ i)_g @ 22><439x5 ® 28
@, 40 @2x52><72

13 13 _

B_ 138 ooy smong sgas

0 x5 o2 5 Eol22 RRLS
49

——~ _:Bmno g 58olnz 834
TEEE o | fetasg




ol
w
)
%
<
T

@ 6 3)7 @ 8 ® 9

@ 5

4

X
o~
oF i
E._ =
- B
— m
72.3
BN
o Ak
z 3
f
N




N A~

10 < x <20 ¢ A=F)

1

.

22

O]

tolzh (F, x

= oo}

o

q_

2

o

=2

39| HjsFo]lBR x =12,15,18

2X3X%X5H

=

—
Fol7l B4t T|opEs

x =12
SLx-y=12-5=7

30
X

ek gk -y o] 3




-

o}
<
ull
%0

A

shojr)

S
s

=t

R A AF
A e < <
< o o) T
<R oF <f




® 365

@ 92

22
Soa+b=18+407 = 425

7 o 11 e
a =55 = 0318 A8, b = o = 0.407, & 407




13. =35+

@® 1.2333333 @1.4353535 e @0.31243124 e

@ 3.141592 ® 0.27398465 - - -

SBASE 254 oFH 9] oW Aol AR E AR LAl
wjgo] Shglo] HEo| sl Fgkadolr)




14.

chg} Zo] WIZke] e 55 Mofat,
2% | ax [ eso | zosl el
4 .
— 0.2666 - - - 0.26
152
1) =
(1) g
2) —
(2) 172
3) —
(3) Tl
> &
> FE Boldz

8

24 P 30t | 7HEHS] LIEHD|
1 5
Ez 0.2666 - - - 6 0.26
(1) 3 0.666 - - - 6 0.6
5 :
(2) 5 0.41666 - - - 6 0.416
7 .
3) T 0.636363 - - - 63 0.63




15.

]
55

s

22 Uebd uf, 447 ofefl 99 WA a] 9] Sap=?

3|
=1

= (.14545--- = 0.145

okl 99w Azl o] 47 ¢ 5




e Upehd o), 99 WA A2 o] S5 Fetelel,

8 ..
== 0.727272---0.72
99+ 2 =149...10]8.2 A% 99HHA 2}a] 9] =2t 7ot}




17.

e & £84, x =026 2 B2 ety & of, 71 #
2109
.
@ 10x-x @)100x — x ® 100x — 10x
@ 1000x — 10x ® 1000x — 100x
A =2t Fof| £ 0] 27 100 & JF S0l A A =gufr]
ool 2ol @A 1 & F & #of k. Z, 100x — x 7}

B},




8603 8595 191 955 8595
O 999 2 900 ® 20 @, 111 909

8603 -8 8595 955
999 999 111




19. x=38.04 2t & o, AXFENT} 47t He 227

@ 100x — x (@)100)( —10x ® 1000x — x

@ 1000x — 10x ® 1000x — 100x

100x — 10x = 804 — 80 = 724




20. oS F x=1273 & B2 Uelis oA agh ALt

@ 1000x — x @1000x - 10x ® 100x - 10x

@ 10000x — 100x ® 10000x — 10x

1000x — 10x = 1261




ol
XS
olJ
o8




B2 ur2A| Yepolet.

0.072 &

22. b




23. b= SolM Mg 2 E?

D 349 @ 349 @3.5 @ 3509 © 354

B

@ 3.499999- - -
@ 3.494949- - -
® 3.555555: - -
@ 3.509509- - -
® 3.545454. - -




a=2 b=19c=200°lgt &, q b, cAo]o] TAZ &2
Ae?
D a=c>b @ c>a>b ®a=b<c
@ a>c>b (@)azb:c
19-1 1 . 20-2 1




25.

<< B WERAE x ) S BE Hofeh

@02 @0.5 ® 0.6 @ % © g




26. %m.g Kpole] Qi 2 Zol A AA%E Fotolal.

[
| —

>
[> pal= 5

[=3 — B

%:4.63<x<5.9=6

x=25




27. 02x+05=1< o, x & 2 F5tof=t

0.2x+0.5=1




28. 8.6x-1.3=3%S WEote x o P& &R YEH?

@os @1 ®15 @2 ® 25

B

86 — 8 13-1 27
e R e

9 9 9
78 12 27
9 "9 9
78x—12 =27
78x = 39
1
3= 3 =0.5




29. of" s 1.3 & FofloF & AS AEste 1.3 & FAHY Fg
L A7} 0.5 7F E[ . of" AAE F-5hefet
> E:
> He 15
B \
xx13-xx13=05
xx(%—%) = x%:O.S




H7]

<k

o
J
,_.._AJO
pj]

Shad ekl 11 7] o

Urehd 4 gle.

®

® 6,6
26,0

® Q0

7F A




® 11

23

81
® 1.3252525- -

<k

)
o+
A1
o8

ile)
o
<
JJ
<k
Al

(b#0)= Hebd & L

g a4
=T
o,




)

a# 002, a b7}

32.

o|J
BN

S

Do

™M

S

® 0.17

(@)1.020030004 e

® 1.020030004 - - -
=




olJ
RS

v
0

<k

of
Nfo

op

@ -25

® 3

e,
.

HPHER @, Q, Q, @

°




34.

oF O] A HEo| Sk 42 T

6
© 3 @—1.52 ® 0

® L2

®n

~&B

@2:2,1}034

152
@ 152 = —12, 47} ol el

100
® A%

42
®-—=-6, 45

® n & 285 he BRASR F47 ohrk.




35.

el 24 2 gaada vy gelth [ gt

3 3 ex[] 3o
80 29x5  21x5x[ | 10000
@ 3 @ 5 ® 32 @ 57 @53
3 3 3% 53 375
3 X - = 0.0375914 [ ] ¢te]

80  28x5  24x5x53 10000

dore = 52 ol




® 5 @ 4 ® 3

@ 6

 EEEE——
or
D~
B
o
{4
=
or
D~
)
3
m
o]
;8
Ife) .
CC)
T W
5 =
G5
B &
oF o]
ﬂl ,.X_._‘
3
X XO




37. B4 O _xal §asi tehd 4 ddeh ol b 2

T 232 xT e

Q% a®] g Fotolet.

> E

> =g 21

Fags 2172 B 59 ARAELET o)oK
A7F 2 x 30| BLR, oFFSHH Rl HE = 2% 3 x TO[H.
i

Jo Hz do

3 x 7 = 210] E|ofof g},

Q
Il




38. RS o H AT
9
D1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

247k 97) 915 Haol A% a o e Fa

a _
——— 7} {etaaTt HHH
2%x3x%5 [usisa il
a = 30]ojof gt}




o XA 252 YERE 84571 F 1, A 9 % 3
A4t

© 42 @ 45 @11 @ ® 50

B

3 3 2 © oFH S} A 0]
@_WO]EE7 = GBS 4 Qo A = 49 9
l4-0] ofof e,

whabA 74 2L s 490]tt




40. ts T SHUHE BEEA 2H A2?

D 0.1232323---, 123 @ 1.351351---, 135
® 2.573573---, 57 @ 3.461461---, 4614
@10.462462--- , 462

B

® 23

@ 351
® 573
@ 461
® 462




41. b=F <

ot
ju
=)
ful
il
jus)
=
[
)
£
el
s
N
rlo
D

D 0.3333---, 33 2)0.454545 - - - , 45
® 0.252525---, 252 @ 2.417417417---, 174

® 2.145145---, 214

B

@3
@ 45
® 25
@ 417
® 145




42.

@ 090

® 9090

46 ..
2= 2.09




@D 09,9 ® 027,7

@ 2.345 ,4 ® 2.743 .3

ok £BaA0l a5 ok 100 A9 242

(@)0.125 .5

B

D 100 =1x 1000|122 9

@ 100 =2x 50022 7

® 100 =3x33+1°]B2 1
@100-1=2x49+1°]22 4
®100-2=1x98°|2& 3




4150 8 B4 el Belth [ |9t

10x = 15.444--- Q)
100x = 154.444 - --©
©-@< 51 90x = 139

wpeb [ ol
> o

oo - 139
> mer: 2

B ,

&AL 154 Ex 2 EO0H x=1.5444- .-
10x = 15.444--- O

100x = 154.444---©

©-@= 5FH 90x = 139
metd r= o olct,




45. oF F x =21.1032 252 Ustdls AlitolA 2ol 427

@D 10x-x @ 100x —x

@ 100x — 10x ® 1000x — x

(3)1000x — 100x

x = 21.103 = 21.10333--- o|E 2 o] & &
212 1000x — 100x ©]T}.

A
T

2 ez 9

SF




46. The B9 HE 2L HRE Az FaE 2L

H7]
& 0.072 © 0.072
® 0.072 ® 0.072

-

\

@ - @ @6 -50-© @
®0 -0 - @O ->®->0-8
® ®

!

®© 0 ©
l
Q@ @ ®

©
® — -

B

@ 0.072

© 0.072222- -

© 0.0727272---

@ 0.072072- --

B2 9>@>0>0O°




1 . ..
©) 5> 0.17 2)3.49 =35 @ 0.30=0.3

. .. 1 ..
@ 0.43>0.43 ® ' > 0.06

B

1 1
Z<0.1 ~ =0.1666 - -
®6<0 7(:6 0.1666 )

349-34 35
90 10

® 0.30 > 0.3 (= 0.30 = 0.3030---)

@ 0.43 < 0.43 (= 0.43 = 0.433333---, 0.43 = 0.434343---)

@ 3.49 = 3.5




48. 0.6 oW % a B FSHAEY 26 ol HUr. o OGS Totole,

> E

> H™eh: 4

0.6xa=26
0 g 2




@ 9 ®)18 @ 90 ® 99

D 3

90




[e)

=i

=

50.

F<F

SIS
o
oF KK
oo
KO KO
JANERWAN




